

2020年6月23日 星期二 农历庚子年五月初三

官方微信:kjjrsb或科技金融时报 数字报网址:kjb.zjol.com.cn

总第4903期

邮发代号:31-7

国内统一刊号:CN33-0111

报料热线:0571-28978941

2020"浙企中科行"科技创新合作对接活动在上海启动

本报讯 2020 "浙企中科行" 科技创新合作对 接活动近日在上海市嘉定区正式启动。近百名浙江 企业家走进本次活动的第一站——中国科学院上海 研究所, 开展成果转化和项目对接, 寻求产业合作 发展机遇。

为期两天的时间里,企业家们分组考察参观了 中科院上海硅酸盐所、光机所、药物所、微系统所、应 用物理所等6个研究所,与相关科研人员面对面交 流,"零距离"沟通,形成了初步的合作意向。

启动仪式上,来自中科院在沪各研究所的科研 团队,分别进行了项目成果的路演推介,集中展示

了石墨烯材料、先进激光技术、检验检测大数据中 心以及"难降解废水高效催化氧化技术"等多项前 沿技术成果, 为与会企业家们送上了一道丰盛新颖 的"科技大餐"。

"中科院上海分院是中科院的派出机构,主要 负责联系中科院在上海、浙江和福建地区的研究院 所工作。"中科院上海分院有关负责人介绍,中科 院和浙江省不断深化拓展科技合作内涵, 为浙江区 域创新发展提供全方位、多层次的科技支撑,院省 共建了中科院宁波材料所、中科院肿瘤与基础医学 研究所等各类创新平台,提升区域创新能力。希望

通过此次活动对接,让浙江企业家能够更深入地了 解中科院的研究所和科技成果,推动科技成果转移 转化工作的良性互动和可持续发展, 促进双方实现 长期的合作共赢。

浙江省科技厅合作处有关负责人表示,自1995 年浙江省与中科院签署科技合作协议以来, 从项目 合作、人才引进到共建创新载体,省院双方合作的 机制不断完善,内容和层次也在不断扩展和创新。 在长三角一体化发展战略的引领下,推进浙江企业 和中科院在沪研究院所之间高频率、高质量、深层 次的科技合作,显得至关重要。

西湖大学、浙江大学、蚂蚁金服、每日互动……大 批知名院校、企业在西湖区成长和发展。禀赋优越的 资源积极反哺,政策驱动孕育创新动力,创新创业环 境日益优化。

截至目前,西湖区已有市级以上科技企业孵化器 20个,市级以上众创空间25家,孵化培育企业超 3000家,在孵创业团队数达500个。

西湖区诚邀您在这沃土中落地生根、开花结果、 安家乐业,实现创业梦想!

联系方式:杭州市西湖区科技局 0571-85112431



园区运营+投资孵化

杭州星矢投资管理 有限公司作为一家创新 创业综合运营商,在"互 联网+"时代背景下,顺 应国家大力发展文化创 意产业战略指导,在已运 营的多个园区项目内,已 成功构建了以空间、人 才、资本,形成互为支撑、 具有高度弹性的全产业 链式创新创业生态圈,形



成了可复制的、轻资产品牌"星矢部落"输出模式。

星矢部落项目以园区运营+投资孵化"双轮驱动"模式,致力 于成为国内领先的创新创业产业综合运营商。

目前星矢旗下已拥有多个国家级、省级、市级科技孵化 器,多个省级、市级众创空间,及省级电商示范园和小微产业 园等,为入园的创业企业提供孵化、加速的广阔成长空间。



星矢,期待您的创业BP

◆云栖小镇星矢部落 杭州市级科技企业孵化器 ◆芝创小镇星矢部落

杭州市级众创空间 ◆杭州下沙星矢部落

浙江省级众创空间 ◆衢州星矢部落电商园 浙江省级科技企业孵化器

浙江省级电商示范园 ◆湖州星矢部落科创园 国家级科技企业孵化器 浙江省五星级小微企业园

联系人: 卢女士 电话: 0571-87240011

取消开幕式 没有领导致辞

国际电商博览会"草根网红"唱主角

本报讯 6月21日,2020中国国际电子商务 博览会暨数字贸易博览会在浙江义乌国际博览中 心举行。本届展会共设数字贸易展区、知名电商 平台展区、跨境电商展区、社交电商/新零售展 区、农村电商展区等10个展区。5万平方米的 2000余个标准展位中,既有阿里巴巴、考拉海 购、云集、Shopee等知名跨境电商平台,也有抖 音、有播、米趣等知名直播平台和MCN机构。同 时,还邀请了来自四川甘孜、南充,云南楚雄等 贫困地区企业参展。

疫情之下,电子商务、数字经济逆势暴发,成 为拉动消费、推动地方经济复苏的"优选项"。义 乌作为全球最大的小商品市场,网商、网货集聚, 优势更为明显。据统计,今年1~5月,义乌实现电 子商务交易额1080.86亿元,同比增长10.87%,累 计完成邮政和快递业务总量23.45亿件,同比增长 53.93%,业务量全国排名第二。其中,5月份单月 完成7.42亿件,跃升至全国第一

在此背景下,推迟2个月举行的中国国际电子 商务博览展会也在悄然变化——取消开幕式、没 有领导致辞,展馆内更多是直播的网红、寻找网络 带货的商家。据展会主办方相关负责人介绍,展会 的国内生产制造厂家参展的比例比上届增加23%。 其中,食品类企业282家,比上届增长3倍多,服装类 企业96家,比上届增长近2倍。值得一提的是,义乌 本土参展企业共137家,比上届增长82%。

"直播"带货无疑是当下的风口。今年1~5 月,义乌网红直播超5.4万场,实现零售额80.98 亿元,占义乌整个内贸网络零售交易额638亿元 的近八分之一。仅在"6·18"期间,义乌参与直 播的商品数超5.4万个,直播场次达1.1万场,实 现网络零售额9.8亿元。此前不久,义乌市人社 局颁发了全国首批"电商直播专项职业能力证 书",浙江省首个直播电商学院在义乌工商职业 技术学院成立。

今年是脱贫攻坚收官之年,展会专设"农村 电商展区",为电商助农搭台,助力精准扶贫。 该展区有近50个特装展位,邀请贫困地区的企业



图为义乌一草根主播免费为湖南一家企业吆喝山茶油产品。龚献明 摄

参展,把当地特色农产品、旅游资源等推介给全 球客商。展会中,网红主播也走进扶贫展区,现 场为农产品带货。汶川作为义乌的对口帮扶地 区,展会上全方位呈现了义乌对汶川的造血式对

为应对疫情,最大程度满足境内外客商参展 参会需求,提升展会实效,本届电商博览会首次 推出"云上展",线上线下同步发力。全球客商 不仅可以在云上会展平台参展采治,还可以通过 直播、视频等形式, 为促进精准对接提供数字化

展会期间,围绕数字贸易、农村电商发展、

短视频、社交电商等行业热点和新趋势, 还举办 "2020中国电子商务创新发展高峰论坛""世界数 字贸易大会"等配套活动,邀请重量级嘉宾与会 分享跨境电商赋能传统产业链接世界、农村电商 助力脱贫攻坚、直播电商助力地方产业发展等实 战经验、前沿观点。同期在北下朱分会场举办 "新零售高峰论坛(供应链选品展)"、青岩刘分 会场举办"直播新'夜'态创享青岩刘"活动, 探讨如何利用义乌全球网货营销中心、全国网商 集聚中心优势,将直播流量利用率最大化,抢占 网红经济+新零售高地。

本报记者 林洁 通讯员 龚界界

现场签约授信3650亿元

省级金融机构为舟山建设"重要窗口"海岛风景线提供支撑



本报讯 为建设"重要窗口"海岛风景线提供 金融支撑。6月22日下午,浙江省级金融机构支持 舟山高质量发展恳谈会在舟山国际会议中心举行。 会上, 舟山市政府与6家省级金融机构代表现场签 约授信3650亿元,省级金融管理部门和36家省级 金融机构有关负责人出席。

近年来,舟山市上下围绕打好系列国家战略落 地、招商引资、综合交通、城乡环境综合整治、治水治 污"五大会战",建设创新、开放、品质、幸福"四个舟 山",激情创业、拼搏赶超,经济社会展现了喜人的发

当前, 舟山正处于赶超发展的战略机遇期, 国 家级新区、浙江自贸试验区、长三角一体化、浙江 省大湾区大花园大通道大都市区建设等一系列重大 战略叠加汇聚舟山, 为舟山金融跨越发展提供了前 所未有的良机。特别是自贸试验区获批三年以来, 对金融发展的带动效应尤为明显。金融支持政策加 快落地,金融机构加快集聚,金融总量快速增长, 人民币国际化示范区建设成效显著,油气交易平台 打造取得积极成效。随着新一轮扩大开放政策落 地,未来舟山金融业将有更加广阔的发展空间。

浙江省级金融管理部门和金融机构有关负责人 在交流发言时表达了对舟山的信心和期待。他们纷 纷表示, 此次恳谈会, 为在浙金融机构近距离深入 了解舟山发展提供了难得的好机会、新视角,也同 时搭建了在浙金融机构与舟山之间合作交流的新平

台、新机制。未来,他们将围绕舟山高质量发展和 自贸试验区高水平建设,进一步推动充沛的金融要 素资源向舟山集聚流动,深化资金供给和项目对 接,整合服务渠道和手段,创新金融产品与服务, 推动实现与舟山发展的融通共建、文化的融合共 进、资源的融汇共享,为打好"五大会战"、建设 "四个舟山"提供强大金融支撑。

会上,舟山市政府分别与工商银行浙江省分 行、中国银行浙江省分行、建设银行浙江省分行、 邮储银行浙江省分行、浙江省农信联社、财通证券 等6家金融机构代表签订了合作协议。未来五年 内,他们将合计为舟山提供3650亿元意向融资支 持。同时,在基础设施建设、油气全产业链、国际 大宗商品交易等重点领域, 为舟山企业提供一对一 的全流程金融顾问和咨询服务。 林上军 夏艺瑄



发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化 中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从"西湖时代" 到"钱塘江时代",浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的 城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才 新热土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临。 诚邀您的加盟 联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858



江干科技局微信公众号 "江干科技

杭州中央商务区、交通枢纽区、人才管理改革试验区;

这里,正在建设

钱塘江金融港湾核心区; 这里,有 最佳的区位位置、最强的金融生态、最优的扶持政策; 如果你是股权投资机构看这里!

如果你是被投企业看这里! 如果你是券商/银行/会计事务所/ 律师事务所等第三方机构看这里!

新落户江干区的股权投资(管理)企业:最高可获得 500万元落户奖励,最高200万购房补贴或三年每年最 高100万租金补贴,自达到年度纳税额100万起三年内 按其对区财政贡献的100%、80%、60%给予补助,高级管 理人员按区财政贡献部分最高 给予50%奖励,机构投资江干 企业的还可以获得最高100万

江干出台重磅政策! 打造被投企业集聚区!

新落户江干区的被投企 业:前三年最高可按其对区财 政贡献的100%、70%、50%给予 资助,最高200万购房补贴或 三年每年最高50万租金补贴,

高级管理人员三年内按区财政贡献部分最高给予50% 奖励,企业通过股权转让方式被收购或兼并重组的可按 其转让收入对区财政贡献部分最高给予50%奖励。

第三方机构:推荐引进优质被投企业的,最高可获 得50万元奖励。



2020年,临安抢抓长三角区域一体化发展 国家战略和新一轮融杭发展重大机遇,全力打 造双创活力之城,推动产业高质量发展。临安 诚邀您的加盟!

临安区自2016年实施"大孵化器"战略以 来,制定出台了孵化器、众创空间专项政策,先 后引进了银江、楼友会、华友会等专业孵化器 运营团队。目前,全区建有国家级孵化器3家, 省级孵化器、众创空间6家,杭州市级孵化器2 家,可用孵化面积近20万平方米。

主要优惠政策

1.支持社会力量参与各类创新空间建设, 根据创新空间运营情况,每年给予创新空间建 设主体最高300万元运营补助;创新空间每培 育一家国家高新技术企业最高奖励45万元,每 培育一家省科技型中小企业最高奖励3万元。

2.对符合条件的新引进孵化期企业,按照 其实际租金支出最高3年不超过150万元的租 金补贴。

联系方式:杭州市临安区科学技术局科技创新服务中心 陈文奇 0571-63758628